



Липчанин предстанет перед судом за применение насилия в отношении полицейского



Следственным отделом по Октябрьскому округу СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, днем 13 июня 2018 года сотрудники полиции, инспектировавшие территорию 15 микрорайона Липецка, обратили внимание на молодого человека, нарушавшего общественный порядок. На законное требование полицейских прекратить административное правонарушение выражавшийся грубой нецензурной бранью липчанин пустился бежать. Однако далеко уйти ему не удалось. Сотрудники его догнали и задержали. С целью воспрепятствовать им фигурант нанес одному из полицейских удар перочинным ножом в живот, причинив телесное повреждение и физическую боль.

На стадии предварительного следствия вину в совершении преступления обвиняемый признал и раскаялся в содеянном. Вместе с тем следствием собрана достаточная доказательственная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

база, что позволило направить материалы уголовного дела в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

Максимальное наказание за данное преступление, предусмотренное УК РФ, лишение свободы сроком до пяти лет.

30 Августа 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1251781>